Промежуточная (аттестационная) контрольная работа 
по предмету «Вероятность и статистика»
7 класс
[bookmark: _GoBack]                                                            Демоверсия

1. Рассмотрите ряд чисел:   23, 27, 32, 29, 23, 24, 30, 36, 226.    
Найдите моду, размах, медиану и среднее арифметическое данного ряда.
Для справки: Все вычисления выполняются на листочках столбиком.

2. На диаграмме представлены данные об атмосферном давлении за ноябрь 2018 года в Санкт-Петербурге. Определите по диаграмме размах данных и моду. [image: ]

3. [image: ]В таблице представлены данные о контрольном измерении партии яиц высшей (СО)  категории (от 65 до 74,9г). Определите средний вес яйца первой категории.




4. Спортсмен сделал 50 выстрелов и попал в мишень 44 раза. Определите относительную частоту попаданий.
5. В некоторой школе за неделю на 400 учащихся пришлось 50 опозданий. Случайным образом выбрали одного ученика. Какова вероятность того, что у него не было опозданий?
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1. [lan smcnoBoii HaGop
5 1 4 -1

Haiiure 11 91oro HaGopa:

a) cpenee 6) Memany; B) cepeHy HHTEpBaTa  T) pasvax
apipmeTicckoc; p——

2. Ha marpaMme npeJICTaBIIeHBI IaHHBIE 06 aTMOC(EPHOM JIaBlICHHH 3a HOAOPH
2018 roza B Cankr-TletepGypre. OnpeieiTe 10 AMATPAMME Pa3MaX JaHHEIX.

ATmocdepHoe fasneHue. CaHkT-MNeTep6bypr, HoA6pL 2018
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3. VHTepHeT-Marass GhITOBOH TEXHHKH NPE/UIAracT paslHuHbie KoheBapKi 1e-
Hoit 1o 10 Thic. py6uieii. B Tamiie coBpansi JaHKBIE 0 UeHaX Ha KodeBapki Ha
JTaHHOM caiiTe. OUEHHTE CPE/HIO LIeHY Ko()eBapKH B 5TOM HHTEPHET-MarasuHe.

Tlwanason uchnl, | Koamiectso
pyb. KodeBapok
1000 —2000
2000 3000
3000 —4000
4000 —5000
5000 — 6000
6000 —7000
7000 — 8000 T A u
8000 —9000 s @
9000 — 10000 skt =
Fn

4. B Tab/miie coBPAHBI IAHHBIE O KOHTPOTIBHOM H3MCPCHHH TIapTHH AL OTGOPHOI
Kateropun (ot 63 10 74,9 )

Ne 1 2 3 4 5 6 7 9 10
Macca, r | 74.8 | 66,0 | 653 | 68,1 | 700 | 662 | 657 | 73.1 | 67.0 | 69.2

BuGpano npawio: GyjeM CTATs, UTO OQHHBIC & MACCUGE HEOOHOPOOHb, S
Me/IHaHa JIaHHBIX OTJIHYAeTCs OT MX CPE/HEro apudMeTHyeckoro Gonbiue, YeM Ha
10% pasmaxa. MoHo /I CUNTATS, UTO B IaHHO/ NApTHH MACChl AHII 0BPa3yloT
HEOTHOPO/IHBIi MACCHB JIaHHBIX?





